CYHII MI'Y 2013/14 ya.ron vst1404
3aganue mo XumMuu Ui nocrynaoummux B 10-i kiaace Bap. 1

1. Onpenenure maccy 46%-ro pactBopa, conepxatiero 0,5 moiup stunosoro cnupra CoHsOH.
OTBeT OKpPYTIUTE 10 LIETOTO.

2. B BOogy 0CTOpOKHO NOMECTUIIM OKCUJT HAaTpus U noayumiu 50 T pacTBopa ¢ MacCOBOM JoJiei
pactBopeHHoro BemecTBa 40%. CkosIbKO I OKCHJa HaTpUs B3sUIU JUIS [TOJyYeHUs pacTBopa?
Otser npueaute ¢ Tounoctrio A0 0,1 (popmar orBera XX,X). [lpuBeanure ypaBHEeHUE pEaKIH
(ecru UOET peaKIus) U PaCUEThI.

3. I'paduT pearupyer ¢ BO0M Npu BHICOKOHM TeMIiepaType, JaBasi BOJIOPOA U OKCUJ yTiepoaa
(11). Cxombko 11 Bogoposa (H.y.) noiayuutcs u3 6 T rpadura? OtBer okpyriure 10 0,1 11 (popmar
otBeTa XX,X). [IpuBenure ypaBHEHHE PEaKIIUU U PACUCTHI.

4. BeiOepuTe U3 CIMCKa BEIISCTBA, IIPH B3aUMOJCHCTBHH KOTOPBIX C 20%-HOH CEpHON KUCIOTOM
MOYET MoJay4uThes Bogopoa: 1) Zn, 2) H,S, 3) Ag, 4) H,O, 5) Fe.
Hanummure ypaBHeHHs peakiui.

5. Hanumwure YpaBHCHUA peaKHHﬁ, COOTBCTCTBYIHOLIUEC cnez[y}omeﬁ CXEMEC, YKAXKUTC YCIIOBHUA :
H,O — O, > SO, - NaHSO;

CYHIIMI'Y 2013/14 yu.ron vst1404
3aganue mo xuMuu s nocrynawmux B 10-i kiaace Bap. 2

1. Onpenenute maccy 23%-ro pactBopa, conepxariero 0,5 moib stunoBoro ciupra CoHsOH.
OTBeT OKpYTIUTE JI0 LIETIOTO.

2. B BoJly OCTOPOKHO MOMECTHIIN OKCUJ HaTpus U nonydmin 200 r pacTBOpa ¢ MaccoBoil omeit
pactBopenHoro BemecTBa 10%. CKOIBKO T OKCHIa HATPHSI B3SUTH JIIS TIOJTyYeHHs pacTBopa’?
Otser npuseaute ¢ TouHocThio A0 0,1 (popmar orBeta XX,X). IlpuBeaure ypaBHeHUE peakiiu
(ecru UOET peaKIus) U PacUeThI.

3. I'padut pearupyet ¢ BOAOM MPHU BBICOKOM TeMrepaType, 1aBas BOJOPO M OKCHUJ YTiiepoaa
(I1). Cxonbko 1 okcuaa yrinepoaa (1) (1.y.) momyuntes u3 6 r rpadura? OtBer okpyraure 10 0,1
1 (popmar otBeta XX, X). [IpuBeaute ypaBHEHUE PEAKIIMHU U PACUETHI.

4. BoibepuTe U3 CHHCKa BEIIECTBA, IPU B3aUMOJEHCTBUN KOTOPBIX ¢ 20%-HOi cossHOI
KHCJIOTON MOXeT nmoiyunuthest Bogopo: 1) HoS | 2) Al, 3) Mg, 4) H,O, 5)Cu.
Hanummure ypaBHEHHS peakiui.

5. Harmmmmre ypaBHEHUS peakluid, COOTBETCTBYIOIIME CIEAYIOIIEN CXEME, YKAXKUTE YCIOBUSA !
H,O > H, —» HCl —» C|2



